

Hodnocení vedoucího bakalářské práce – teoretická/praktická část*

Jméno a příjmení studenta	Nikola Pospíšilová		
Studijní program	B8206 Výtvarná umění		
Obor/ateliér	Multimédia a design – Prostorová tvorba		
Forma studia	Prezenční	Akad. rok	2020/2021
Název práce	Kuchyňsko-jídelní prostor a venkovní terasa na centrále firmy Baťa ve Zlíně		
Vedoucí práce	Ing. arch. Kamil Kolářek		

Nikola si zvolila zadání bakalářské práce z portfolia ateliéru – navrhnout „interiér a exteriér“ na střeše centrály Baťa, jakožto zázemí pro firmu – v souvislosti se stravováním, odpočinkem a neformálním jednáním zaměstnanců. Líbí se mi její myšlenka, která provází celou práci od počátku – pracovat s propojením.

V teoretické části bakalářské práce velmi dobře hodnotím zpracování části pracovního prostředí. U střešních teras, které jsou stručnější bych uvítal více zaměření se na střešní nástavby, prvky a další objekty i z hlediska výtvarně-prostorových souvislostí a přístupů (i jiných, než vykazuje autor). Teoretická část práce je psána čtivě, ale mohla by být vztahována i k interiéru. Obecně postrádám více doprovodné grafiky.

V praktické části je patrná inspirace „baťovskou“ architekturou, která se v návrhu odráží. Koncept návrhu, který bourá hranice mezi interiérem a exteriérem se mi zamlouvá, je reprezentován kompozičním průnikem – „zimní zahradou“. Jsem rád, že se Nikola držela konceptu od začátku do konce práce, i přes to, že došla chvíle zvážit a reorganizovat prostor funkčněji a logičtěji. Považuji to za správné řešení, ověřila si své představy a lépe je pro sebe definovala. To ukazuje i průběh práce. Finální návrh je kultivovaný, čistý a svou lehkostí působí kultivovaně, vzdušně, se stinnými zákoutími. Odpočinková zóna v interiéru je hezkým ztvárněním hranice mezi interiérem a exteriérem. Je to svěží!

Výkresová část je dostatečná, spíše pro základní orientaci. Uvítal bych např. řezpohledy, kde by byly patrné výškové poměry navržených úprav a prvků (terénní muldy, přístřešek, světlá výška interiéru, atd.)

Výslednou práci považuji za zdařilou, přestože mám určité výhrady a některé informace mi chyběly.

Hodnotím B velmi dobře!

KRITÉRIA HODNOCENÍ	Nedostatečné	Dostatečné	Uspokojující	Dobře	Velmi dobře	Výborně	Nedokážu posoudit
Naplnění tématu a rozsah práce					X		
Nastavení cílů a metod práce					X		
Úroveň analyticko-výzkumné části práce				X			
Úroveň teoretické části práce					X		
Úroveň praktické části práce					X		
Splnění cíle práce						X	
Struktura a logika textu					X		
Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu					X		
Inovativnost, kreativita a využitelnost						X	
Jazyková a formální úroveň práce, přílohy				X			
Konzultace studenta					X		

Kontrola plagiátorství byla negativní/pozitivní – systém našel shodu méně než 5 %.

Návrh klasifikace **B – velmi dobře**

V(e) Zlíně / dne 8.6.2021

.....
podpis vedoucího práce

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

* nehodící se škrtněte